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                                          Ata da 60 a Reunião Ordinária 

Local: Subprefeitura de Santo Amaro (reunião virtual) 

Data: 28 / 09 /2023                                            Horário: das 17h30 às 19h 

Participantes: Participantes: Silvia Berlinck, Sonia Fellipone, Claudia Maksoud, 
Maria Cecília Oliveira, Gisela Corleto Franchini, Maria do Carmo Ferreira Lotfi, 
Beatriz Perutti (Casa Civil), Evelyn (Santa Food), Célia Ferracioli (subprefeitura) 

-Aprovação da ata da reunião anterior 

-Informes; 

-12/9 Oficina PMEA 

-13/9 Apresentação do logo marca CADES Sto Amaro 

-20/9 Mapa 17 ODS-ONU- Luciana, Silvia, Marcelo, M Carmo e Fanny 

-20/9- 22ª Conferência Clima 

-20/9 Virada Sustentável Chuvisco 

-21/9 Dia da Árvore- Evento Parque do Cordeiro 

-30/9 Evento CADES UMAPAZ 

-30/9 Inauguração da Praça Bertilla Toscani Sinicco 

Pauta da Reunião: 

- Item 1- Projeto Conexão Parques, Água e Arte: discussão sobre o 

procedimento para obter a chancela da SVMA (DGPU, CADES). Célia consultará 

sobre o encaminhamento; 

- Item 2 - Projeto compostagem/Santa Food: Evelyn apresentou um PowerPoint 

com a proposta AgFoodTech sobre o impacto de microeconomia verde circular 

e empregabilidade. As pessoas estão mudando, nunca foi tão necessário e 

oportuno promover a reconexão com a natureza essencial para o ser humano. 

Explicou sobre a PLATAFORMA DE MICRO ECONOMIA e trouxe o convite ao 

CADES para participar do programa, pois estão ampliando o projeto Pré-Piloto 

MEVC em 7 micro regiões na cidade de SP, 3 cidades no estado de SP, 6 

estados Brasil e 1 América Central - República Dominicana. Ao final da 
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apresentação, se ofereceu para conhecer o espaço de compostagem da 

SAJAMA, no Marajoara e Claudia informou sobre os 40.000 m2 existentes no 

local, há mais de 40 anos e Evelyn demonstrou interesse em uma possível 

parceria. Sobre a devolutiva da Subprefeitura Santo Amaro em relação ao 

terreno para o pátio de compostagem, Célia informou que a subprefeitura está 

fazendo um levantamento dos terrenos para esse uso e que trará um retorno 

após a consulta ao gabinete.  Foi levantada a necessidade de plantio de árvores 

e Cláudia apresentou a necessidade em ter em nossas reuniões um 

representante da SVMA, pois Roberta ausente nesse dia, ficou de dar um retorno 

sobre o plantio de palmeiras em um local onde o CADES sugeriu para o Pátio de 

Compostagem. Acrescentou ainda, a SVMA conta com o apoio dos conselheiros 

e da mesma forma, o CADES precisa ser atendido nas suas demandas pela 

SVMA. Maria do Carmo, lembrou da proposta do PLOA sobre o plantio de 1000 

árvores e a devolutiva pela subprefeitura foi da viabilidade de apenas 100 

árvores, lembrou do déficit de 2022 de 600 árvores em Santo Amaro. Cecília 

informou que é possível a doação com autorização no Alto da Boa Vista. Claudia 

orientou sobre a questão do plantio de árvores frutíferas nativas. Bia informou 

que no local onde mora, no centro de Santo Amaro, há espaço para o plantio de 

árvores e aproveitou para informar à Célia, que nesse local há em média, 30 

carros abandonados e que já fez a denúncia. 

- Ìtens 3 - Coletas Seletivas - Secretaria do Clima/Roberto, assessor do 

Secretário Gilberto Natalini, embora tenha confirmada a presença, não entrou na 

reunião. Maria do Carmo irá fazer um novo convite.  

- Ìtens 4 - Projeto Conexão Parques, Água e Arte – Publicação no Mapa da ONU 

em 20 de setembro com o apoio da Luciana Freitas, da Comunicação da 

Subprefeitura e da Sorriso Sustentável Soluções Ambientais. Foi solicitado à 

Célia que verificasse como o CADES pode encaminhar à SVMA o Projeto 

“Conexão Parques, Água e Arte” para sua legitimidade. Sônia que participou da 

segunda etapa do projeto no Parque do Cordeiro, com apresentação da dança 

circular, parabenizou os organizadores, mas sugeriu maior participação dos 
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órgãos centrais nesses eventos.  Agradeceu a ajuda do Almir para a autorização 

da pintura no asfalto, mas reforçou que a burocracia e falta de profissionais nos 

parques, dificultam a realização de eventos; Maria do Carmo comentou que os 

eventos que receberem pouca estrutura deverão ser realizados por meio 

período. 

- Ìtens 5 - Plantio Global 2024 em parceria com o CADES Vila Mariana: 

mapeamento do local. Silvia convidou todos a participarem   da quinta edição e 

indicou 2 espaços: Praça Zavuvus e Parque Darcy Silva. Por unanimidade foi 

escolhida a Praça Zavuvus para ser indicada para o local do evento.  

II. ENCAMINHAMENTOS (e respectivos responsáveis): 

 Devolutiva da SVMA: sobre o plantio de palmeiras  

  Virada Esportiva 

 Convite ao Sr Almir, chefe de Gabinete a participar da próxima reunião 

 Elaboração da apresentação em Power Point, do Projeto Conexão 

Parques, Água e Arte, para reunião na UMAPAZ, dia 30 de setembro 

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da 60ª Reunião 

Ordinária do Conselho do CADES SA.  

                             ___________________________________________ 

                                                                         Silvia Berlinck 

                                                      Coordenadora CADES Santo Amaro 

 

                       De acordo. 

                                       ___________________________________________ 
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                                                             Thamirys Nagell 

                                                          Subprefeita de Santo Amaro 

                                                  Presidente do CADES Santo Amaro 

 

LISTA DE PRESENÇA    60 ª REUNIÃO ORDINÁRIA 27/09/2023 

CADES SANTO AMARO - GESTÃO 2022/2024 

CONSELHEIROS ENTIDADE 
REPRESENTADA  

CONTATO ASSINAT
URA 

JUSTIFICATIVA 
AUSÊNCIA 

SOCIEDADE CIVIL     

Titulares:     

Adilson A. Araújo  CADES Santo Amaro a3adilson@gmail.com  Presente 

Amanda Zoé F. Pares CADES Santo Amaro zoehpares@gmail.com  Presente 

Fanny Elisabete Moore   CADES Santo Amaro fanmoore@gmail.com  F Justificada 

Maria do Carmo F.  Lotfi CADES Santo Amaro mmlotfi@yahoo.com.br  Presente 

Marília Magnani P. Barros CADES Santo Amaro mariliamagnani@hotmail.com   ausente 

Rosangela da Silva CADES Santo Amaro   Ausente 

Silvia L. Sorroche Berlinck CADES Santo Amaro silvia@sorrisosustentavel.eco.br  Presente 

Sônia M. Nakano Felipone CADES Santo Amaro sonia.felipone@gmail.com  Presente 

     

Suplentes:     

Maria Cecília A.de Oliveira CADES Santo Amaro   presente 

Carlos Henrique A. Oliveira  CADES Santo Amaro yurichan@uol.com.br  Ausente 

Gisela Franchini Corleto  CADES Santo Amaro gisela.franchini@hotmail.com  Presente 

Hugo Mendes Santa Cruz  CADES Santo Amaro   Ausente 



[Digite aqui] 

        

 

Jaciara Schaefer Rocha CADES Santo Amaro arquiteturajaciara@gmail.com  Presente 

Marcel Marques de Brito CADES Santo Amaro marcelmarquesdebrito@hotmail.com  Ausente 

Thiago Luis Alves Maia CADES Santo Amaro thiagolamaia@gmail.com  Ausente 

Claudia Maksoud CADES Santo Amaro   Presente 
Presente 

Nerise T.HolfC Pereira    Presente 

PODER PÚBLICO     

Thamirys Nagell Sub. Santo Amaro   Ausente 

Celia Ferracioli Sub. Santo Amaro   Presente 

Roberta Ferreira SVMA   Ausente 

     

Voluntários:     

Evelyn Santa Food   Presente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


